20133 A A4 Sl4HE
< 44 >
(el 4
AT
OfltoH
= HA N = ) OflAtoH HIm=2 H1(%)
B
2,592,449 2,865,276 N2T2.827
2 218,000| =2 1,294,876 1,076,876
- 2 1,710,000/ X 1,500,000 210000
od 462,449 & 70,400 392,049
2 160,000 = 0 160,000
ol 42,000, @I 0 42,000
2,156,672 2,671,900 515,228
=2 188,000| = 1,170,000 982,000
=1 N 1,510,000 X 1,500,000 10,000 925
o4 208,672 ¢ 1,900 296,772
2 160,000 = 0 160,000
A 1,500,000 2,600,000 21,100,000 57.8
Swael 1A |xm2 2 o] = 1,100,000 1,100,000
o N 1,500,000 Xl 1,500,000 0
= A 203,672 1,900 201,772 79
gt Saan o 172,4%2| o 0 172,492
3| IENNE o 2,700 ™ 0 2,700
gy | RS HE 01X o 1,200 o 0 1,200
J|EF22 o 2,280 o 1,900 330
2+ & H| 40 o 25,000 ¢ 0 25,000
A 453,000 70,000 383000, 175
283,000 70,000 213,000
2D}pEt 2 188,000| = 70,000 118,000
SERHR A o 95,000 ¢ 0 95,000
XI KFRf|2=E N 10,000 Xl 0 10,000
2HE =2 160,000 & 0 160,000
435,777 193,376 242,401
2 30,000| =2 0 30,000
= N 200,000/ X 81,676 118324| 93
o 163,777 & 111,700 52,077
= ol 42,000 @I 0 42,000
; A 193,777 111,700 8077 75
= NEE] 2 30,000] =2 0 30,000
3l GAPAY HE |LERRE o 43350 o 43,200 150
Al SLIEST ol 4,000 ™ 0 4,000
o= o 116,427| o 68,500 47,927
A 242,000 81,676 160,324| 93
GAP-EL LA | KIKIRI-E N 200,000/ X 81,676 118,324
HA DI EAE ol 42,000 ©I 0 42,000
¥ B =(E), AR, A(R[ATL), F(EFE7IH), 1Tz



20133 A] A& d4HEY

(T
ol At Dt R C
Ofl A+ OH —= Hn=2
2 st =2 M= 0l Ak oH
2,592,449 | 2,856,276 | A272,827
2,156,672 | 2,671,900 | A515,228
1,500,000 | 2,600,000 | A1,100,000
A 807,973 | 1,193,116 | A385,143
A 596,273 985,013 | A388,740
Mol 552,748 940,488 | 387,740
oIyl | B2
X 2 Q| ol
iy 43,525 44,525 A1,000
A 211,700 208,103 3,597
(o]} [o;]
olgol ;;_'J - 8,320 4,000 4,320
e g.| 175,320 163,223 12,027
g 2 2
ol bt 2 QT cl 90,300 84,520 5,710
| 2 e | St
zz=2y9
o | ; = 85,020 78,703 6,317
o A 18,760 24,080 25,320
o it 20 7,760 10,080 A2,320
= 29048 11,000 14.000 A3.000
SRESRE e JOXE |
- il 9,000 16,800 7,800
TAZ | ZAZ 300 0 300
A 184,000 | 1,130,000 | A946,000
29yl | 22y | 294 50,000 0 50,000
A&z
ol ] AN&Hl | A& 70,000 50,000 20,000
H
el Bl B T
s=z3|2238 |52 64,000 | 1,080,000 | A1,016,000
- - =7 =l
SHi =H|
A 25,000 25,000 0
ol 1B | Y| HARY
=Q 5 o H] H 10,000 10,000 0
=
HES|ger2 | A2
y o H 15,000 15,000 0




J

A
~
iR

=

[

BHE | HE B 135,000 | 135,000 0
2 A X
3 g : Mad | Mal 31,600 31,600 0
g )
Mg uWeA| .
= iy HE3 211,427 0 211,427
GlHibl | oiblbl | oliblbl 105,000 85,284 19,716
203,672 1,900 201,772 | 7.9
o1 e e T o N 80
Xt H 201,392
& e
22| o | 2B 2+
22| gy Hl bl 25,000
XEH N a: NEEE 176,392
453,000 70,000 383,000 | 17.5
z 2t F
B | HE B 443,000
=2t F
B | HEHA 10,000
453,777 | 193,376 242,401 | 9.3
193,777 | 111,700 82,077 | 7.5
3 193,777 | 111,700 82,077
X2 g ol
ol | B < 153,377 66,030 87,347
H 38,000 38,940 A940
3 24,800 12,100 12,700
2
er cl 15,500 5,600 9,900
ol B 2
ARy
=1 i 3,000 1,000 2,000
ol 2 e e
=uig &2 oy ==E9 6,300 5,500 800
=2 o S Hi ) )
ol o
ol ;;_'%,M - 3,600 23,000 ~19,400
of i EIVICE] 8,400 3,240 5,160
x| gezn
- Hl 1,200 600 600
S lesn | el 2,400 4,750 A2,350
CEEIREEEIREEE 0 1,980 1,900
ST T! X2t H
Y HE B 242,000 81,676 160,324 | 9.3




< BAAE: duk 3A >

20133 A A Y44t

(5+9)
_)} == AFOH @EE
ai a4 s 2 IR s
T |z | = | = 9 ®
2 156,672| 2,671,900
2 183,000
& X 1,510,000
o 2867
2 160,000
3 X 1,500,000| 2,600,000
- | O 22 1,500,000| 2,600,000
= Inem . CREOEN AR 1.500,000,0008x 1A= (X 1,500,000
(OIAtOEE ETHOITIHE RED AL)
] 208,672 1,00
] O 24 2x2 172,492
|z o o1
N e ey . NSZONEA(GAPOIS)  325.6002Ix44521 = 144,892
. MS=ORSM(AA EA)  230,0008x12021= 27.600
O JI2EAE 2700
P . Bp02p7) 120,000 2IX0%x50% = |01 1.200
. spa 100,000&Ix3%x50% = &1 1,500
RERERE! © 012 1,200
o . O 100,0008Ix 122 = o1 1.200
. O JE-Y 2 280
2 A NS _OIAOISAIOISE)  30,0008Ix3AIx128 = o 1,080
_00IMIEAIOIEE) 25000844128 = o1 1.200
k| © 2EH| 22! 25,000
n " n
~ g . 2| 2l 5,000,000 x5 D4 = 25,000
453,000] 70,000
= 188,000
5] X 10,000
o 95000
2 160,000
e O RRJISS=EAIQ] (B4 2710 X017, DE/E0) 190,000
SEE oD ORI OO 13 Ot o nojsss MoteATE 2 AETNE |2 95,000
(R & |+ e & > :
190,000,0002x 141 = |& 95,000




- O QIMZES} Al (KI5 3X-D|ET, BE/EH0) 43,000
E];‘ I- hully l‘l_ l‘; 1 3 j T = = ’
S= | SR OO SRS O o lumimais it Diss AEATH her
(=™ = 5= 5= 5 |= 5 - _
43,000,0002x14l = |2 43,000
oh O SATCIRMAEEARY (HEs 2X-AIZSIH B/E09 50,000
R " " 1| e QAT CHZIMARRE U AlZIHE
=KX
(=28 50,000,00021x 14l = |= 50,000
ORI o o |© QO] JISA AR (S 2XH-D IR0, BE/A0) 160,000
N R " r |2 S| - ool Diss Mol XX 9l HES Dl
SDE — T
=8 160,000,0001x 14! = |2 160,000
pxiet | owmp e | owap | XTI © E:_?EHM@%IE A (S0 |21E) 10,000
@um |+ 2|4 e |a g |n g @ SHEEHIREENS o
10,000,00081x14! = |XI 10,000
% W - 7B (EETAAETE7] 8B 7H)




20133 Al A& 44k

< B4 Lyt A >
(9 - )
o= - oproy | S
_ A s 2 o " Oon | HmER
T |z | & 2 | A= ®

2156672 2671,90| 515228

= 183000

51 Xl 1,510,000

o 208672

2 160,000
3 Xl 1,500,000| 2,600,000] 21,000,000
f&% ff% ol |Ea | maol | @ molet Ba AT 552748 40.488| A387.740

2| . olzEo %1278

~ Tl Jf (A 6,000,0002% 12x68 = 36,000

~ Fol L (249) 4,055,002 326 = 72,990

~ F O (412 3.250,00021x 22ix6E = 39,000

_ mo! o} (2 2400,0002Ix122x68 =| 173448

~ ol B (2 2570,0002% 22x68 = 30,840

~ ol O (2 1,500,00021x 12ix62 = 9,000

NIESe 2,880

~ en 40,00021x 82X 1,920

e 20,00021x BxGR= %0

. THEEH AL 1,088

P IELE—) 52.0002x 22ix 25} 208

- TSRS 440,00021x 18ix 23} 850

. =200 7.920

_ gpnoag 40,00021x 12ix62 = 240

~ oimeioact 80,00021x 1621x62] = 7650

. AZRDEAS 30,054

COMOI L} (R2)  9.410x 3EXAOARIEY = 6.775

D OMOITH(MO)  7.540%x 2ZxA0ARIEE = 3619

L HBH(RD) 5 570X 128 xA0AZ X6 16,041

CEOI B (UE)  5.8002Ix 20IxA0ARIxER= 2784

CEOIOF(QE)  34802Ix 12IxA0ARIxER= 835

. FouAY| 130,00021x21 24 x62= 16,380




- Hoiz 361,278,00021x2x 7%= 50,579
- TRieg 300,00021x67HE! = 1,800
- RS QIDAsHY 3,000
- oAE 500,000 x1 X628 = 3,000
« WETAH| 9,347
— QY JhLF () 140,00021x 3x62 = 2,100
~ FQ Chet (M2, 0178) 130,00021x 142x62 = 4,047
- FQ 2 (2w 130,00021% 2&x62 = 1,560
- 72l Of (2 120,00021% 28x62 = 1,440
- ATy BER 38,315
- 23 361,278,00021x4.5% = 16,258
- 212 361,278,00021x2.105% = 7,605
= 361,278,00021x1.3% = 4,697
- A 361,278,00021x2.7% = 9,755
. EEmzE 30,107
~ ot=goy 361,278,00021x1/12 = 30,107
B9 |© BAQ 02 Ba A 43,525
0Bt | . o=z 27,000
~ AIPRIRLAIEZIR]F2] 1,500,00020% 32x6E = 27,000
- ARIQIDSAT  34852X3RIxABARIXEE = 3,011
- Ay PR 2,864
- 2143 27,000,008 x4.5% = 1,215
- 212 27,000,0002x2.105% = 569
= 27,000,008 x1.3% = 351
- AEE 27,000,00081x2.7% = 729
. gEmza 27,000,0008x1/12= 2,250
. 2HX|E B0l 1,400,00021% 1 2x62 = 8,400
oI O YAIAEOI A 8,320
o
. BAEH HIEXQIOE 80,00021x10Zx102 = 8,000
- 40y 2Bz 320
- DEwH 8,000,0002/x1.3%= 104
- A 8,000,00021x2, 7%= 216
e
i © Azl AT 90,300




T

ne
r

=2

- 88 S/W 7&(Ms—-Cffice) 72} 250,000&x202 =
- 82 S/W 2(0keig2) 7 100,000&x20= =
- HE S/W (V3 2Hal) F& 30,000&x25= =
- M2EM T 30,000 x30& =
- W 7Y 10,000&x10&=
- JR™E A= 50,0002 x6& =
- JIZ2 NRE2E € AEE 72 400,000& %68 =
- MOUMIZ, 2&& H0IA & 15,000& %5004 =
- DED| B F(s%)  601x200,0002x32] =
- DRIED| & F(Zel)  30Hx400,0002x32] =
FE4 23| 100,000& %62 =
- SHI0IX =22 1,000,000& %14l =
- SAD| =2/l 200,000&x22| =
- EARRED| 22l 100,000&%x223] =
- d2)] =AM 100,000&x6& =
- AEH=EE 15,0002 %25 A< 6IHE =
- JISE2EE AR Qlelz 1,100&x200& =
- 222 NIE Y 30,0002 %2000H =
- A SEEEH JIA 30,0002 %3008 =
- XIXHSHAE 23] EalH| 3,000,000&x12|=
- MOUXIZ &2} XIZ 60,0002 x52] =
- OlAEIH 227088 SXSH]  2,500,0002%x13]=
- QEE 82 Zu= 220,000& x33| =
- 2UXl B2 2u= 500,000& x2&| =
- S B2 2= 2,000,000&x12]=
— = Y 7,000& %30S %68 =
- & goloflel = 15,000& %402 =
— OIAIR] F2|oh Q1Y 13,0003 %23 x2058 =
AR K=z [0l 10,000& %23 x15% =
- FAES 7Y 1,000,000&x14]=
e R 570,000&x13|=

40
Jo
EJ
Ho
E

500,000& x14! =
20,000x50% =
1,500 10000 =
80,000x10J =
200,000x3H =

|
(S 2 &FAl W=H[ 102 %200,000&%x22] =

- D e
- BRI ORZRINS  32x200,0008x13|=
- Mgl X2Ds 3024x300,0008x13] =
. 2o

56,360
5,000
2,000

750

100
300
2,400
750
3,600
3,600

1,000

200

2,250

220
6,000
9,000
3,000

300
2,500

1,000
2,000
1,260

520
300
1,000
570

1,000
150

13,600
4,000

9,000

9,000




02
==

- OlAlg] &4 G 200,0002x23|x7H = 2,800
- 2R A G 200,000& x22|x8H = 3,200
- QIAIRIEE] & 2 150,000& x28|x59% = 1,500
- SIS AIRIRAS| BAE150,0003 %23 x5 = 1,500
« 1II=8] 6,000
- R 2EE e 100,000& %30 = 3,000
- 285 72 100,000 x30& = 3,000
=El 2,940
- ORIZEN E2 2481 7,0003x7Ex10L %68 = 2,940
« AX= 2,400
- SEXIE Al 800,000& x3& = 2,400
2L 2 [BB2| . S noon
« 2223 € Al 54,280
- 2= 5,000,000&x6& = 30,000
— SHOAIAE! 22|d] 500,000& x6& = 3,000
- JESA AMES 1,100,0002 x6& = 6,600
- Mol 23 350,000& x6& = 2,100
- YR8 0I=3d! Malk=s 100,000& %62 = 600
- SIHEEN NEESEE 100,000&x5% = 500
- RE 7 150,000&x53] = 750
- sHiEE= 1,500,000&x13] = 1,500
- Sotk EA =2 600,000& 12| = 600
- dE|HOIHEE === 150,000 x6& = 900
- &84 HIEX2I 700,000& x22| = 1,400
- HOIZPIOIEN Whlpnz 150,000&x123|= 150
- 2% JIARe=s 500,000& x62 = 3,000
- AZOHIEH g 800,000&x12] = 800
- MIPHEE =2 1,000,000& %13 = 1,000
- ERONESEZ 200,000&x13] = 200
- S| /A 1,000,000& %14l = 1,000
- TV =z 6,000& x50 x6& = 180
« =] 2,340
- 252 2 A% 1,300 x3CHXB00AI2t= 2,340
o AMEEH] XL 24,400
- AMESKIESH(ARD], 212001, ZD1) 5,000,000& %33 15,000
- ZHIRAIE=H] 300,000& %32 x6& = 5,400
- oA HAM| 4,000,0002/x15] = 4,000
« X 4,000
- 38 NEREU 500,000& x6& = 3,000
- At Edl =XA| 1,000,000&x10H= 1,000
2
4 8l © SUicEl 2 7,760 10,080 22,320




- 2 01 g2 20,0003 x22| x5 x6&= 1,200
* KX RAT8F Z44100,0002x4B %22 %x135] = 800
- APZX BO| B 60,0002IX2HX05|x6E = 1,440
« AEXY & Si5| A 80,0008 x28x23|x6& = 1,920
» (A MY SRFD 60,0003 x4H x5z| = 1,200
« 24X, St=SAl S 60,000 x5 x42| = 1,200
o2t =22|04
(=] © =2I0id] 23 11,000 24,000
S al
.« AZEES| A 1,500,000 x4Hx13| = 6,000
« A=), wRsl & 2,500,000&%x2Ex158|= 5,000
PRFERF L o N
(=N
Tyl |z © SR ) 9,000 7,800
« J2EE R 500,000 x6& = 3,000
o AIZHHFFEI| 500,000 x6& = 3,000
« MRAADIRIEZY] 20,0002 %30 x13] = 600
« PA2HALFEI 2,400
- ZSX2a 200,0003 x6& = 1,200
- Il 200,000/ x62 = 1,200
g |Has |0 Zas M 300 300
« ZIE NA Al 100,000&x1& = 100
« AURFN [SA ALY 100,000&x1H = 100
o R G AlY 100,000&x1H = 100
94| 9] |© =4I 2 50,000 50,000
+ SHOIX 7= 24 20,000,000&x14]= 20,000
o A CIHIA 29 30,000,000& x14! = 30,000
AIZH] |AIEHI |© AlZH] 2 70,000 20,000
« ZAEE 2= ZE SAE 20,000,0003 x 14! = 20,000
« A SCIBE 253At 10,000,000& 14! = 10,000
o S MAIE2H SAH 10,000,000 x14] = 10,000
» SAF AEHEEEAE & 30,000,000&x14]= 30,000
INERE= DN FaR= T UNT]]
EZH |23 F|S3F |0 L SSFISH A 64,000 1,016,000
sl |so | S
o HPAP =X MIRATHAIAEL 50,000,0002Ix14] = 50,000
+ AR DI 7Y 1,000,000& %14l = 1,000
« GFUNEA SAD] 7Y 5,000,000&x14]= 5,000
- S22 Y A AR PCHPY 1,500,000 %200 = 3,000




. HAR Hiot zE| 5,000,000 % 10 = 5,000
E=C e =E T =T _
oo e e |y |[&E3|0EE3 11,407 of 211427
. DHAI(S=E 1 JEE S22 95,000,00021x 1Al = 95,000
. GAPS[H| ®E2 116,427,00021x 1 Al = 116,427
| oiBIB) [oluil |oiBIel |oi818] |© oBlg] 105000 87,184  17.816
. 212Z| 105,000,00081x 1Al = 105,000
A
, ;ﬁ'ﬁ © SR AN 135,000 135,000 0
soin |y |SEE| ¢ SRIZE 288 9D 2 e
T|EEE | RS 10,000,0002x 1Al = 10.000
ol Ared . QLA Re S8 TIEHD TEER! O AD IS SSED}
" " "
OH 30,000,000 x 14! = 30,000
. OlAF Q) SOl EHREH 01T TS A AX| S 01
ot | ’ 20,000
20,000,00081x 1Al =
L |HIAKE , Sl OlAM HIAEL! SHEt2 SeI&M A1) 10,000
g 10,000,00021x 14! = ’
" fﬁ% " | - BAl=EON IE DX WY 20,000,000 14! = 20,000
_=
SH0
el B B B =T 35,000,00024x14! = 35,000
o 10}
’ 5?; ' | e ITIREAKY B2 10,000,0002Ix 1Al = 10,000
, |TREATESEZIEAT ¢ 5 ooy A 10,000/ 10,000 0
= g oy |a ’ ’
. OIAT 22| Y EEAIR 10,000
- HED|E A 2E 9 23| 3.000,0008x13] = 3,000
- JlzaYE| 2.000,0002x 13| = 2,000
- XX 2D =9 200,0002 x5HAIX53] = 5,000
HES g ere [ Arma _
" v o ey | © MRl A 150000 15,000 0
. OITA CIHHBLIE| KIS 4,500
— JlgiEiATE 2o 2,500,00021x 14l = 2,500
- =pEEEols| 29 500,0002Ix435] = 2,000
- DIRHAIR =X D295 29 5,500
- M2} syl 100,0002 x6Z x63] = 3,600
~ 3lol| 20,0002 %108 x63] = 1.200
= 350,0002Ix23]| = 700
. IPRIZIAI 5,000
- J® KX 2,500,00021x13] = 2,500
T 2,000,0002Ix 1Al = 2,000
— oIy 10,0002I x50 = 500
SIENIEEN
y TH2HI |2 |© THEHI AX 31,600 31,600 0

el




. B=E 79 20,000,0002x 141 = 20,000
. ADE 70 1,100,0002Ix6% = 6,600
. S0 72 2,500,0002x25| = 5,000
i o1 2036721 1900 201,772
K QIHIAF B X
o2 MEEM axa |exg |0 223 2,280
- LA TiBZ 2,280,0002x 1Al = 2,280
;o |2rEl [ |2 |2 | O 2EeTa| 25,000
.« Ao 25,000,000 1Al=| 25,000
i N GRS 176,392
. P 2(02) 176,302,0008x141= | 176,392
453000 70,000 383000
2 188000
H X 10,000
o 95,000
= 160,000
S — 51 s | © FADISSSEAR O 2K 15017, Z5/200) 190,000
o ot [T | 7| |- EoRE vesES duSAT L 4B R %500
(R |+ 5 S 190,000,0002x 141 = |@ 95,000
- © OIMBIES| AR (J5 3X-0 IR0, BE/E0Y) 43,000
s " " " 1| e QIAIESIS QI5t IS AZATH JH
(=28 43,000,00081x141 = |2 43,000
o O SUTRSAERAR! (s 2X-AISSem B=/20) 50,000
L | T || ReE vemeEE 2 AEH
(=5 50,000,00081x 1Al = |2 50,000
e © Q1A10] DI AR (IS 2X1-D IR0, BE/E0) 160,000
TSl | esel DisA M=o XE W BESH 2N
=8 160,000,008 141 = | Z 160,000
J — © SARIAHDISIAEXIY ARl (2D [EIE) 10,000
N g B . 1| . SAQIMAIHISAIER
B2+ = 10,000,0002Ix140 = X 10,000




20133] Al GAPA| Y o)Ak

< Bq4k . GAPEY 3 A >

(9] WY
o= i it pS[E
A E Z0H N m ==
i} (A
2| | 2 | A2 ©
435,777| 193,376| 242,401
=2 30,000
B Xl 200,000
o 163,777
ol 42,000
193,777| 111,700 82,077
A =2 30,000
o 163,777
ofE = oD KR2
o= S e - © =D~ X 30,000 0| 30,000
20 | . QIZD|ZXIRZ2 30,000,000&4x12|2=| = 30,000
O GAP 01522 43350 43,200 150
T Rl (e L (25| - dEea8 50,000x25521=| & 12,750
200 g T RB | . AAEE 40,00021x2554=| & 10,200
o MARIEZAH] 40,0002 x2Ex255H4=| & 20,400
; , L [2Esl 2R |0 2E) 4,000 0 4,000
|| o ERAIH 2HEH] 4,000,0002/x14Al= | A 4,000
, %’:M %M S - O M2 116,427| 68500 47,927
=g =g o MOIZ (YA HF) 116,427,0002x 1A= | A 116427
242000 81,6768| 160,324
" Xl 200,000
o 10,000
ol 32,000
1P S R R XU © KIXHIE 200,000 81,676| 118324
GAP ; 1 :} A :r W |~ e @ LHCAPRISTIR AT
(e A AE T 200,000,000 x141=| X| 200,000
AN o 5 |© BRE 42,000 0| 42,000
(ZCAH 7 " vl g | e SEARIN ORI B A 222X 5)
ich o 42 000,0002x141= 81 42,000




20133 Al GAPA| =44k

< Bq4k . GAPEY 34 >

2= i oy | TEE
_ 4B 2 " Gl | Blm=2
EEREREREE ©
43,777 198,378 242,401
2 30000
& Xl 200,000
o 163,777
ol 42,000
198,777]  111,700] 82,077
5] 2 30,000
o 63,777
g;%“ g%% o] | ;ﬁ_jﬂ © ZR9| 0121 BA A 153377| 66,000 87,347
<=2 96,000
- o 3,000,0002/x12x128= | 36,000
EPNNES 2 500,0002Ix2Yx128= | 60,000
RTESE 2,400
~ X 40,00021x32Ix122I= 1,440
I 20,0002 x42x122i= 90
BT 1,968
- =5 52,0002x1 2ix43}= 208
- Dsay 440,00021x1 2ix43}= 1,760
. AlZIojRDACt 8908
om 6,960 x1 ZxA0AI2Hx 122 3340
EPNNES 5, 8002 X 22 xA0AI 1122 5568
. FoAY| 4,680
~ Fouzay| 130,0002x3%x12%= | 4680
. DESEY| 4,680
- o 130,0002x12x128=| 1560
EPNNES 130,0002x22x102=| 3120
. HDjel= 13,440
- Aoz 96,000,00021x2x7%= | 13,440




< 404 282 10,181
- 30143 96,000,000&x4.5%= 4,320
- ZEE 96,000,000&x2.105%= 2,021
- 1E9E 96,000,000&x1.3%= 1,248
- MRS 96,000,000&x2.7%= 2,592
- EIRAEEZ 8,000
- E&EHZ 96,000,000&+12= 8,000
GAPAIJIZ2 DIz g Bre | Aee
[y A , )
o | o oy o) 2| O M2l AH| 15,500 5600/ 9,900

. UBkEY| 4,000
- JIE2 MEEE L A2E 72 100,0008x12&8 = 1,200
- Z2IED| E FR)(E8Y) 200,000&x83| = 1,600
- TEIEeD] EH 7(=) 600,000&x23| = 1,200
o WE=a| 1,100
- AR 2 W= 200,000&x1Y¥ = 200
- AMAR B F 100,000&x4H = 400
- R34 2 MOoILE EIHI 100,000& %53 = 500
o 2O4ALCE 2,000
- CISRIRAS 100,000&x53|x4H = 2,000
o AX= 8,400
- SEXE 2lAd| 700,000&x 128 = 8,400

s

S A S = H ST 300 1,000 2,000

S i 3,000
- s ER U= 300,000&x53| = 1,500
- QIESIIAMERE S 300,000&x53| = 1,500

35T Dooo| A

o] O 2223 23 6,300 5,500
. ZZR3 2 HA 500
- RERS 100,000&x53] = 500
- ZEXE 5,800
- /=4I 400,000&x12& = 4,800
- X /Al 1,000,000&x1CH= 1,000

oI O LAAIEOIRA 3,600 23,000

o HIAZ AARA 3,600
— HIAZAARA 400,0003x3Hx3& = 3,600




GAPAHD |22 D122 2U0| o o N
o o o 0:5] " © 2UHOIH| A 8,400 3240, 5,160
o AAESE 200,0002 x3Zx122= 7,200
B el 100,000 x 1224= 1,200
HRRH2F|
o= Al
" " N PR © Y2STH| AN 1,200 600 600
. QD)2 2% 22| 100,000 x 122 = 1,200
QI Af RHAF | X AF D IWE_'—J ]
"olg SEF|SEF 2EFH |0 It L S2EFSY| 2,400 4750| 12,350
= SHl sl =l
. 24EH 1,000,000 x1CH= 1,000
o SMTADI 500,0002/x1CH= 500
+ JDICHEEAALR) 300,0002x3CH = 900
L EEIRE R ENCEEIR XTI 0 1,980] A1,980
« OiHIH] 0
242,000 81,676 160,324
Al Xl 200,000
ol 42,000
<IES S 219 & | =y | © RIKERI=EL 200,000 81,676| 118,324
= [ ) oo b B S = ) —— iy w .Ol/\|‘ olx 9__] o
(265 200,000,0002Ix 14! = Xl 200,000
AITHH © 2IRENE 42,000 0 42,000
(ZSAH  » " " 7| e QUEAITIH OHNA S8 2 22|(2XHEE)
&ich 42,000,000/ x 14l = 0l 42,000




